

चालक की सूझ-बूझ से बड़ी दुर्घटना होते-होते टली

भागीरथी नदी के ऊपर झूलने लगे बस के आगे के पहिए

l oknkrk

mUkj dk' khA बस में सवार तीर्थयात्रियों की जान उस वक्त हलक में अटक गई, जब बस अनियंत्रित हो गई और आगे के पहिए भागीरथी नदी के ऊपर झूलने लगी, लेकिन चालक ने सही वक्त पर सूझबूझ का परिचय दिया और किसी तरह बस से उतर पीछे के दोनों पहियों के पीछे पत्थर लगा दिए। इससे बड़ा हादसा होते-होते टल गया।

गंगोत्री राजमार्ग पर भटवाड़ी ब्लॉक अंतर्गत डबराणी के पास तीर्थयात्रियों से भरी



अनियंत्रित होकर भागीरथी नदी के ऊपर झूलती बस।

एक बस का स्टेयरिंग अचानक लॉक हो गया और बस अनियंत्रित हो गई। बस चालक की सूझबूझ से बस में सवार सभी यात्रियों की जान बाल-बाल बच गई। सभी यात्रियों को सुक्की के एक होटल में ठहराया गया है। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी देवेन्द्र पटवाल ने बताया कि शुक्रवार को बस 28 यात्रियों को लेकर उत्तरकाशी

से गंगोत्री धाम के लिए रवाना हुई। हाईवे पर करीब दोपहर 12 बजे डबराणी के पास बस का अचानक स्टेयरिंग लॉक हो गया, जिससे बस अनियंत्रित हो गई। चालक ने बस को संभाला, लेकिन तब तक बस के आगे के दो पहिए नीचे भागीरथी की ओर झूलने लगे। इस दौरान चालक ने तुरंत बस से उतरकर पीछे के पहियों पर पत्थर लगा दिए। घटना से बस में सवार सभी यात्रियों में चीखपुकार मच गई। कड़ी मशकत के बाद बस में सवार यात्रियों को सकुशल बाहर निकाला गया।



कार्यक्रम को संबोधित करते विधानसभा उपाध्यक्ष रघुनाथ सिंह चौहान।

जिला अस्पताल में जननायक स्व० हर गोविन्द पंत की प्रतिमा का लोकार्पण किया। महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी, कुमाऊँ की बारडोली सल्ट सत्याग्रह के प्रणेता, भारतीय संविधान सभा के सदस्य उत्तर प्रदेश विधान सभा के उपाध्यक्ष और स्वतंत्रता आन्दोलन के समय पर्वतीय क्षेत्र में अलख जगाने वाले जननायक स्व० हर गोविन्द पंत की प्रतिमा का लोकार्पण आज पं० हर गोविन्द पंत राजकीय जिला चिकित्सालय अल्मोड़ा में विधानसभा उपाध्यक्ष रघुनाथ सिंह चौहान ने उनकी मूर्ति का लोकार्पण किया।

प्रशासन की टीम ने पलटन बाजार में चलाया अतिक्रमण हटाओ अभियान

शहर में मुख्य बाजारों में फुटपॉथ व सड़क पर हुआ अतिक्रमण हटाने के लिए नगर निगम टीम ने पलटन बाजार व तहसील बाजार समेत धामवाला आदि में अभियान चलाया। पुलिस के साथ चलाए गए संयुक्त अभियान में दो दर्जन दुकानदारों के चालान काटे गए।

हालांकि, नियमित अभियान की वजह से दुकानदारों में कुछ हद तक सुधार भी दिखा। पिछले चार दिन से पलटन बाजार समेत धामवाला, मोती बाजार, हनुमान चौक और पीपलमंडी बाजार में नगर निगम एवं पुलिस की संयुक्त टीम अतिक्रमण पर कार्रवाई कर रही है। गत दिवस मोती बाजार में अवैध दुकान हटाने को लेकर जमकर विवाद हुआ था, लेकिन व्यापारियों के हंगामे के बावजूद बाजार में कार्रवाई लगातार जारी है।

राष्ट्रीय स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों को किया याद

■ यात्रा के लिए

l oknkrk vYekMkA

भारत छोड़ो आन्दोलन की 77वीं वर्षगांठ के अवसर पर ऐतिहासिक जेल अल्मोड़ा में विधानसभा उपाध्यक्ष रघुनाथ सिंह चौहान ने नेहरू वार्ड में राष्ट्रीय स्वतंत्रता संग्राम आन्दोलन में सक्रिय स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों को श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि 09 अगस्त, 1942 को भारत छोड़ो आन्दोलन की शुरुआत हुई थी जिसमें सभी ने बढ़चढ़ कर भागीदारी की और उस आन्दोलन का हर कोई नेता था।

ऑनलाइन पोर्टल के माध्यम से बुक कर सकेंगे हैली कंपनियों की टिकटें

l oknkrk ngjknwA बाबा केदारनाथ के दर्शन के अभिलाषी श्रद्धालु अब ऑनलाइन पोर्टल के माध्यम से समस्त अधिकृत हैली कम्पनियों की टिकटें बुक कर सकेंगे।

7 अगस्त से शुरू हुई ऑनलाइन बुकिंग के पहले दो दिनों में कुल 222 टिकटों के सापेक्ष 1013 यात्रियों ने फाटा, सिरसी तथा गुप्तकाशी से अपना आरक्षण करवाया। दूसरे चरण में हैली सेवायें 10 सितम्बर से पुनः संचालित की जायेंगी।

■ टिकटों की कालाबाजारी पर लगेगा विराम

सचिव पर्यटन एवं नागरिक उड्डयन दिलीप जावलकर ने कहा कि टिकट बुकिंग में पारदर्शिता लाने तथा टिकटों की कालाबाजारी पर विराम लगाने के लिए सरकार द्वारा यह कदम उठाया गया है। इस पहल को आरम्भ करने से पूर्व सभी हैली सेवा प्रदाता कम्पनियों के साथ वार्ता कर सहमति प्राप्त कर ली गयी है।



कार्यक्रम में सांस्कृतिक प्रस्तुति देते विद्यार्थी।

उपाध्यक्ष ने ऐतिहासिक कि वे अपनी ओर से भी इस जेल को राष्ट्रीय स्मारक तरह का प्रस्ताव बनाकर कर बनाने के लिए अपनी ओर भेजे। कार्यक्रम में उपस्थित से केन्द्र सरकार को पत्र जिलाधिकारी को भी उन्होंने भेजने की बात कही और निर्देश दिये कि जिला स्तर कहा कि वे प्रदेश के से भी इस तरह का प्रस्ताव मुख्यमंत्री से अनुरोध करेंगे भेजा जाय।

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

न्यूज डायरी

जखोली ब्लॉक में आउटरीच एक्टिविटी कार्यक्रम का आयोजन

l oknkrk #æç; kxA आयुर्वेदिक एवं यूनानी सेवा के आयुषविंग विभाग के तत्वावधान में जखोली ब्लाक के दूरस्थ गांव कुरछोला में पब्लिक हैल्थ आउटरीच एक्टिविटी कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें क्षेत्र के 287 लोगों का निःशुल्क उपचार कर दवाइयां वितरित की गई। वहीं ब्लाक के अन्य स्थानों पर शिविर संचालित के लिए तिथियां भी तय हो चुकी है। शुक्रवार को जखोली ब्लाक के कुरछोला में आयुषविंग की ओर निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर में दूर दराज क्षेत्रों से बड़ी संख्या में ग्रामीण पहुंचे, विभाग के वरिष्ठ चिकित्साधिकारी डा. स्वदेश रावत के नेतृत्व पांच सदस्यीय डाक्टरों की टीम ने क्षेत्रीय लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण जांचना शुरू किया। शिविर में कुल 287 मरीजों का निःशुल्क उपचार कर दवाइयां वितरित की गई।

चार आरोपियों की जमानत याचिका खारिज

l oknkrk #æç; kxA हेलीकॉप्टर टिकटों की हेराफेरी कर धोखाधड़ी के चार आरोपियों की जमानत याचिका जिला एवं सेशन न्यायाधीश हरीश कुमार गोयल की अदालत ने खारिज कर दी। आरोपियों ने अदालत से गुहार लगाई थी कि उन्हें जमानत पर रिहा किया जाए। जमानत का विरोध करते हुए शासकीय अधिवक्ता केपी खन्ना ने बताया कि आरोपियों का पिछला रिकार्ड आपराधिक है, जिसमें उनके विरुद्ध हरियाणा एवं कर्नाटक में मुकदमें दर्ज हैं। जबकि आरोपी आदतन अपराधी हैं। घटनाक्रम के मुताबिक गुड़गांव हरियाणी निवासी महिला ने पुलिस को तहरीर देते हुए आरोप लगाया कि उन्होंने 27 मई 2019 को फाटा से केदारनाथ के लिए हेली कंपनी पवनहंस के टिकट ऑनलाइन बुक कराए थे।